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                  ESTADO DE RONDÔNIA

                    PODER LEGISLATIVO

                       CÂMARA MUNICIPAL DE ROLIM DE MOURA

ASSESSORIA DAS COMISSÕES

Avenida João Pessoa, 4463 – Centro – Fone: (0xx69) 3442-1629 – Rolim de Moura – Estado de Rondônia


Ata da Trigésima  Sétima Reunião Ordinária  do Segundo Período Legislativo da Terceira Sessão Legislativa da Nona Legislatura da Comissão Permanente de Constituição, Justiça, Redação e Cidadania, CONJUNTA nos termos do Art. 58 do RI, com as Comissão Permanente de Orçamento, Finanças, Controle Externo, Obras, Serviços Públicos e Infraestrutura da Câmara Municipal de Rolim de Moura – RO, realizada aos onze (11) dias do mês de novembro(11) do ano de dois mil e dezenove (2019), às 8h00min, na Assessoria das Comissões Permanentes, sita à Avenida João Pessoa, 4463., sob a Presidência do Vereador UENDER ARPINE NOGUEIRA, e a presença dos Senhores Vereadores RENATO CESAR MORARI, Secretário e ALISSON VINICIUS LORENCETTI FERREIRA, Relator; presente ainda, os Membros da Comissão Permanente de Orçamento – Vereadores: ENIO REINICKE, Relator e vereador CLAUDINEI FERNANDES DE SOUZA – Secretário. Constatada a existência legal de Quórum, e sob a proteção de Deus, o Senhor Presidente iniciou os trabalhos de hoje, procedendo a Leitura da Ordem do Dia, que constou do seguinte:  ORDEM DO DIA – I – Apreciação da Ata da Reunião anterior; II – Não há Matéria a Deliberar. Feito isto, o Senhor Presidente colocou o item I em votação, sendo as ata aprovada por unanimidade; e, Não havendo Matéria a Deliberar no item II, o Senhor Presidente da Comissão Permanente de Finanças e Orçamento, Vereador Alisson Vinicius, fez  a Leitura da Certidão  do Presidente da Câmara Municipal “ CERTIFICO, para os devidos fins, que as Contas Anuais dos Podres Executivo e Legislativo do Município de Rolim de Moura, relativas ao exercício de 2015 – Processo-e n. 01456/16/TCE-RO, ESTÁ APTA a ser apreciada por esta Comissão nos termos do Art. 55, II do Regimento Interno, considerando que, o prazo em que as contas ficaram disponíveis aos contribuintes para exame e apreciação, já se esgotaram”, ante a isto, a Comissão de Finanças e Orçamento, já vai iniciar sua análise. Ato contínuo, o Vereador Claudinei Fernandes, requereu verbalmente que fosse convidado a Secretária Municipal de Educação e Cultura, e, sua equipe técnica para prestar esclarecimentos aos nobres edis, sobre nomeações, manutenção das Escolas Municipais e compras/aquisições de materiais permanentes e de consumo. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou os trabalhos de hoje, e  para constar, lavrou-se a presente Ata, que depois de lida e aprovada, vai assinada pelo Senhor Presidente, Secretário e Relator.[image: image2.png]



